



В Каневском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местной жительницы и покушения на убийство ее супруга

В правоохранительные органы Каневского района 29 февраля 2016 года поступило сообщение об обнаружении в доме по улице Набережной в станице Каневской тела местной жительницы с ножевыми ранениями и доставлении в больницу ее супруга с ожогами верхней части туловища. По данному факту следственным отделом по Каневскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По предварительным данным, утром 29 февраля 2016 года сосед, войдя в дом к пенсионерам, обнаружил 74-летнюю женщину без признаков жизни, а ее 74-летнего супруга с термическими ожогами. В этой связи мужчина вызвал сотрудников правоохранительных органов и скорой медицинской помощи. По приезду медицинская бригада констатировала смерть женщины, а ее супруг был доставлен в больницу.

В настоящее время на месте работает следственно-оперативная группа во главе со следователем СКР. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1019865>